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Lista 08 de Exercicios - Integrais duplas em regioes retangulares e gerais

1. Calcule cada integral dupla a seguir:
a) // sen (z + y)dxdy , onde A = [0, §] x [0, T].

//1+ sdrdy, onde A = {(z,y) eR? : 0<z<2e —3<y<3L
c) //xsenacydmdy, onde A éoretangulo 0 <z <7, 0<y <1 (Resp. )
A

2. Calcule cada integral dupla a seguir:
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3. Calcule as integrais iteradas:
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4. Em cada item a seguir, esboce o dominio €2 e calcule a integral indicada.

a) Q= {(v,y) ER2 2 >0,y >0,z +y <1} e f(z,y) = z%y.

b) 2 é o quadrado de vértices em (1,0), (—1,0), (0,1) e (0,—1) e f(x,y) = xeY.
) Q={(z,y) eR?*: 0<y<sinz,0<z<Z}e flz,y) =y

2 o eixo horizontal e a reta x = 1 e
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(d) © é o dominio delimitado pela pardbola y = x

fz,y) = we.
(e) 2 é o semicirculo 22 + 42 <1,z >0e f(z,y) =¥.

5. Calcule as integrais duplas abaixo (serd preciso inverter a ordem de integragao)
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6. Calcule o volume do sélido abaixo do plano z 4+ 2y — z = 0 e acima da regido limitada por

y=zey=azt




10.

Calcule o volume do sdélido abaixo da superficie z = zy e acima do triangulo de vértices em
A(1,1), B(4,1) e C(1,2).

Calcule o volume do sélido limitado pelo cilindro 2 + 3% = 1 e pelos planos y = z, x = 0,
z = 0 no primeiro octante.

Encontre o volume do sélido que é limitado superiormente pelo cilindro z = z? e inferiormente
pela regido delimitada pela pardbola y = 2 — 22 e pela reta y = z no plano zy.

Calcule o volume do sélido no primeiro octante limitado pelos planos coordenados, pelo plano
x = 3 e pelo cilindro parabélico z = 4 — y2.



